MaE | h) Jmeno:

1)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté pfijmy =z urokl 67 K&, Gdisty export 633 K& dovoz 59 K&, hrubé
investice 399 K¢, implicitni cenovy deflator 150, mzdy 562 K¢, nepfimé dané
251 K¢, prijate uroky 92 K¢, pfimé dané 114 K¢, renty 113 K¢&, rychlost obratu
penéz 3, spotfeba 356 K¢, transferoveé platby 12 K&, vladni nakupy 412 K¢,
vyplacené uroky 25 K¢, vyvoz 692 K¢, zisky 694 Kc¢.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 1b

b) Urcete velikost realného hrubého domaciho produktu. b

a) Penézni agregat M3 zahrnuje vse, co obsahuje penézni agregat M1, a navic
jesté akcie, podilové listy fondu penézniho trhu a repo operace.

b) Poptavkové Soky se obvykle vyskytuji v podobé& zmén nakladu jako dusledek
zmén cen vyrobnich vstupu.

Do grafu trhu penéz zachytte, jaky efekt ma zvy3eni celkového dichodu
(produktu) v ekonomice.

Do grafu agregatniho trhu zakreslete nabidkovou inflaci a situaci vysvétlete.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZ znate nasledujici udaje:
spotiebni funkce ma tvar C = 250 + 0,6- YD, velikost transfert je 60, autonomnich
dani 5, hrubych investic 360, vladnich nakupu 190 a sazba duchodové dané
je 15 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu uvedené ekonomiky.

b) Jak se zméni rovnovazny duchod pii zvyseni investic o 497
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